
Приложение 1 

Результаты опросов работодателей и (или) их 
объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности 
качеством образования по образовательной 

программы среднего профессионального 
образования 

 
 
 
По профессии СПО 23.01.10 Слесарь по обслуживанию и ремонту 

подвижного состава 
 
 
 

(приложение к отчету по результатам самообследования 
основных направлений деятельности за 2022г.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



В соответствии с Положением о внутренней системе оценки 
качества образования Государственное бюджетное профессиональное  
образовательное учреждение Иркутской области «Нижнеудинский техникум 
железнодорожного транспорта»,  с 15 ноября по 15 декабря  2022 года  был 
проведен опрос (анкетирование) среди педагогических работников 
техникума об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования. 
Данный отчет является приложением для «Отчета о результатах 
самообследования ГБПОУ НТЖТ за 2022 год»  и представляет результаты 
оценки качества образования в рамках направления: анкетирование 
работодателей обучающихся «Оценка удовлетворенности качеством 
образования». 

Результаты опросов педагогических работников  следующие: 
Профессия среднего профессионального образования –программа 

подготовки квалифицированных рабочих, служащих 
23.01.10 Слесарь по обслуживанию и ремонту подвижного состава 

Опрос педагогических работников техникума об удовлетворенности 
условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 
образования. 

В целях дальнейшего повышения качества образовательной деятельности 
был проведен опрос педагогических работников техникума об 
удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 
в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования.  

Для оценки показателей использовалась анкета, содержащая следующие 
вопросы: 

1. Оцените свою удовлетворенность информационной наполненностью 
сайта. 

 
2. Оцените свою удовлетворенность содержанием методических семинаров, 

96%

4%
удовлетворен (а) 
полностью или в 
большей степени 
удовлетворен (а)

удовлетворен (а) не в 
полной мере



Педагогических советов. 

 

 

2. Оцените свою удовлетворенность качеством методической помощи. 

 
4. Оцените степень доступности информации, касающейся мероприятий по 

воспитательной работе. 

 

5. Оцените свою удовлетворенность состоянием материально-технического 

обеспечения учебно-воспитательного процесса. 

95%

5%

удовлетворен (а) 
полностью или в 
большей степени 
удовлетворен (а)

удовлетворен (а) не в 
полной мере

93%

7% удовлетворен (а) 
полностью или в 
большей степени 
удовлетворен (а)

удовлетворен (а) не в 
полной мере

89%

11% удовлетворен (а) 
полностью или в 
большей степени 
удовлетворен (а)

удовлетворен (а) не в 
полной мере



 

6. Удовлетворяет ли Вас качество библиотечного фонда, в том числе 
электронно-библиотечные системы? 

 

7. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

образовательной программе в целом. 

 

8. Оцените свою удовлетворенность состоянием охраны труда и техникой 

безопасности. 

82%

18% удовлетворен (а) 
полностью или в 
большей степени 
удовлетворен (а)

удовлетворен (а) не в 
полной мере

80%

20% удовлетворен (а) 
полностью или в 
большей степени 
удовлетворен (а)

удовлетворен (а) не в 
полной мере

97%

3%

удовлетворен (а) 
полностью или в 
большей степени 
удовлетворен (а)

удовлетворен (а) не в 
полной мере



 

9. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
администрации, работников отдела кадров, бухгалтерии? 

 

 

 

В анкетировании приняли участие 54 педагогических работников. 
Результаты анкетирования  представлены диаграммами  (представлены 
медианные значения) 
В целом прослеживается достаточно высокая степень удовлетворенности 

педагогов условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 
образования.

91%

9% удовлетворен (а) 
полностью или в 
большей степени 
удовлетворен (а)

удовлетворен (а) не в 
полной мере

96%

4%

удовлетворен (а) полностью 
или в большей степени 
удовлетворен (а)

удовлетворен (а) не в 
полной мере



 
 

 
 



 


